

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 250ml

Šifra proizvoda: PJUR000123

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu senzualnosti i uzbuđenja, svaki detalj igra ključnu ulogu u kreiranju nezaboravnih trenutaka. Upoznajte se sa **Lubrikant 250ml**, revolucionarnim proizvodom koji će vaša iskustva učiniti još intenzivnijim i drugačijim. Ovaj vrhunski lubrikant iz renomiranog brenda pjur osmišljen je da pruži savršenu ravnotežu između praktičnosti i užitka, unoseći blistavu svežinu u vaše najomiljenije materijale - lateks, kožu i gumu.

Zamislite trenutak kada se svaka čestica vaših omiljenih odevnih komada sjaji i blista, a vi se osećate apsolutno samouvereno. **Lubrikant 250ml** pruža izvanredan "mirror finish" efekat koji transformiše svaki trenutak u senzualno putovanje. Njegova dugotrajna formula osigurava da vaš izgled ostane besprijeoran dok istražujete dubine vaših fantazija.

Naša online prodavnica služi vašim potrebama sa posebnom pažnjom. Sa težinom od samo 0.28 kg, **Lubrikant 250ml** je dizajniran da bude lak za upotrebu i savršeno prenosiv, što ga čini idealnim saputnikom u vašim intimnim avanturama. Praktična pumpica omogućava lakše nanošenje - samo nekoliko pritisaka i dobijate magičnu blistavost koja će oduševiti vaše čula.

S poštovanjem prema vašim potrebama za diskreциjom, nudimo brzu i diskretnu dostavu koja će se prilagoditi vašem rasporedu. Bez obzira gde se nalazite, **Lubrikant 250ml** biće dostavljen direktno na vaša vrata, garantujući vam potpunu privatnost prilikom nabavke ovog izuzetnog proizvoda.

Svaka strast zaslužuje najbolje, a to najbolje dolazi u obliku **Lubrikanta 250ml**. Pruža besprekornu negu za vaše odevne komade, očuvavajući njihov izgled i funkcionalnost. Bilo da se pripremate za večernji izlazak ili intimnu haljinu, ovaj lubrikant će vašem izgledu dodati poseban sjaj i omogućiti vam da uživete u svakom trenutku.

Ne propustite priliku da unapredite svoja senzualna iskustva. Zakoračite u svet luksuza i

zavodljivosti sa **Lubrikantom 250ml**, savršenim rešenjem koje će vam pomoći u kreiranju nezaboravnih uspomena. Uverite se sami kako mali detalji mogu napraviti veliku razliku u vašem uživanju i samopouzdanju. Povedite svoje senzualne avanture na viši nivo i dodajte **Lubrikant 250ml** u svoju kolekciju već danas. Uz našu brzu i sigurnu dostavu, vaše zadovoljstvo je zagarantovano. Pronađite šarm i luksuz koje zaslužujete i prepustite se čarima koje donosi ovaj izvanredan proizvod. Uživajte u svakom trenutku dok istražujete bogatstvo senzualnosti s **Lubrikantom 250ml**.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 250ml PJUR000123
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Barkod:	827160106003
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,28 KG
---------------	---------